

Во вторник вечером все студенты с параллельной группы потянулись в пиццерию. Позвали и Ольгу. Как бы ей этого не хотелось, обещание, данное бабушке, надо было сдержать. Оля достала ключ и повернула в замке. Последние два дня она мечтала об одном, чтобы Пашка с третьего курса зажал её в институтском туалете и жёстко оттрахал. У девушки не укладывалось в голове, почему в 19 лет у неё нет парня. Ольга не была дурнушкой: длинные белокурые волосы, милая улыбка, маленькие грудки с острыми сосочками, которые аппетитно топорщились под облегающим топом. Ей надоело ждать того самого дня, надоело мечтать о романтических вечерах. Ежедневное неистовое желание быть оттраханной клевало мозг и давило на низ живота, заставляя мастурбировать по несколько раз в день. Оля открыла дверь квартиры. Остолбенев от увиденного, девушка почувствовала, как щёки зарделись румянцем. Бабка мыла пол, стоя на коленях. Её юбка была наполовину задрана. Из под неё торчали курчавые слипшиеся волосы сморщенной вагины. При каждом движении задом, обвисшие половые губы старческой пещеры хлюпали, издавая чавканье и смердящий запах. Внучка, не разуваясь, пробежала к себе в комнату и заперла дверь. Необычные ощущения зафонтанировали в теле хрупкой девушки. Её рука потянулась к трусикам, и, нашупав сквозь ткань клитор, Ольга ласково потеребила его пальчиком. Боясь быть замеченной за столь интимным занятием, внучка сняла трусы, засунула их под подушку, схватила маленького плюшевого зайчика с кровати и забралась в шкаф. Это было её тайным местечком для дрочки. Усевшись поудобнее на полке с бабкиным бельём, Оля раздвинула ножки. Засунув руку под водолазку, она нашупала пальчиками стоящий от возбуждения сосочек. Желание победило рассудок, и девушка начала тихо постанывать, забыв, что объе кт внезапного вожделения в соседней комнате может её услышать. Плюшевый заяц был самым верным Олиным любовником. Обладая мягким вельветовым носом и длинными усами, он с уверенностью заменял ей самые новомодные вибраторы. Нанеся немного слюны на пальчики, девушка нежно погладила ими клиторок. Раздвинув левой рукой свои набухшие половые губки, она погрузила кончик заячьего носа в свою мокренную дырочку. Вельветовые ноздри плюшевой игрушки измазались в сладком девичьем соке, а его длинные усики защекотали её ляжки. Олеся плавно начала водить розовым влажным носиком ничуть не смущившегося зверька по своему напрягшемуся клиторку. Совершая движения по кругу, она постепенно ускорялась, продолжая пальчиками второй руки сдавливать половые губки. В памяти девушки стоял образ раскрывшейся бабкиной пизды. Оле безумно захотелось разворочить своим языком это заплесневелое дряхлое гнездо. Она мастурбировала и представляла, как, подкравшись ночью к бабуле, отодвинет краешек простынки с бёдер старой женщины и уткнётся носом в её спящее влагалище. Будет вдыхать её истлевший аромат, языком проникая в огромную разъёбанную дырку и увлажняя слюной эту иссохшую пустынью. Заячий нос продолжал раздраживать Олину клиторок. Девушка чувствовала приближение оргазма. Засунув мокрую от своих выделений игрушку в рот, и сжав зубы, чтобы не закричать от блаженства, она пальцами продолжила теребить клитор, вдыхая аромат своей юной пиздёнки. Оргазм заставил сокращаться каждый миллиметр Олиного разгорячённого тела. Такого кайфа она ещё не испытывала. В эту ночь все сладко спали на своих местах: внучка — на своей кроватке, с забытыми трусами под подушкой, измученный

мокрый заяц — в пыльном шкафу, а старая бабушка мирно посапывала в гостиной, прикрыв бёдра лёгкой простынкой.